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de diciembre, domingo: Presentación. En el culto de esta mañana celebraremos la presentación de Enma, hija de nuestros hermanos Juan Carlos Cabrera (Juanca) y Noemí Bueno. Felicitamos a este joven matrimonio por su segundo hijo y a las familias de ambos.  
02

de diciembre, domingo: Comida del grupo de solteros. Este colectivo de nuestra congregación realiza, entre otras actividades, comidas periódicas. Hoy domingo se juntan y tendrán una comida. Si alguien tiene alguna pregunta, puede dirigirse a Julio Gracia.  
06
 a
09

de diciembre, jueves a domingo: Rastrillo MUZ 2018. Se acercan ya las fechas de este rastrillo anual. Como de costumbre se celebrará en el Polideportivo de Salesianos (frente al Hospital Clínico). El jueves abrirá entre las 12:00 y las 21:00 h.; el viernes y sábado entre las 10:30 y las 21:00 h., y el domingo de 10:30 a 14:00 h. Se necesita nuestra colaboración, pues sin ella no podría efectuarse. El Rastrillo, además de ser una fuente de financiación para la MUZ, tiene como objetivo que las personas no creyentes conozcan la Obra Social impulsada por las Iglesias Evangélicas, la cual sirve para atender las necesidades espirituales y materiales de personas desfavorecidas social y económicamente en nuestra ciudad. Dios nos brinda una oportunidad única de saciar el hambre espiritual y material. Os animamos a que os apuntéis, comunicándolo a Nieves García o Mari Carmen Crespo. Precisamos de colaboradores para montaje y desmontaje, ventas, cocina y bar, conductores, orden, limpieza. No olvidéis que somos instrumentos en sus manos: “Bienaventurado el que piensa en el pobre; en el día malo lo librara Jehová. Jehová lo guardará, le dará vida y será bienaventurado en la tierra…” Sal.41:1-2
14

de diciembre, viernes: Cuerdas de Amor. Debido al Rastrillo de la MUZ y para no entorpecer con actividades paralelas, la reunión de Cuerdas de Amor de este mes se retrasa al viernes de la segunda semana. Como ya sabéis, tiene lugar en la sala de oración, a las 18:00 horas , y en ella se intercede por parientes próximos, amigos y todos aquellos que un día se congregaron con nosotros y por diferentes motivos se enfrió su relación con Dios.  
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SERVICIO DE LIMPIEZA para la próxima semana. Sábado 8 de diciembre, a las 18:00 horas: grupo de jóvenes de la iglesia y los voluntarios que puedan acudir. 


	¿Sabías que…, la respuesta de la iglesia a la Operación Niño de la Navidad ha sido importante? Efectivamente, en este año se han recogido un total de 113 cajas, que se juntarán a otras de las iglesias de Zaragoza y de otras zonas de España con el fin de bendecir a niños de algunos países del continente africano en estas fiestas navideñas que ya se aproximan.    
REUNIONES DE MINIGRUPOS
FECHA
GRUPO / RESPONSABLE / HORA
LUGAR
Mt. 04 de diciembre
Minigrupo 2. M. Carmen Crespo 
                                                              09:30 h.
Casa de Mari Olmo
Mt. 04 de diciembre
Minigrupo 5. Antonio Juste
                                                               19:30 h.
Dependencias de IEBZ
Mt. 04 de diciembre
Minigrupo 6. Eli Vera 
                                                              20:00 h.
Dependencias de IEBZ














REUNIONES Y ACTIVIDADES
MIÉRCOLES
SÁBADO
DOMINGO
20,00 h.: Culto de Oración
17,00 h.: reunión de adolescentes 
19,00 h.: reunión de jóvenes.
10,30 h.: Estudio bíblico, Talleres de niños y Grupos de discipulado.
 11,30 h.: Culto de predicación de
         la Palabra.
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“Jaque al líder”
Esta semana los aficionados al ajedrez están de buena suerte; después de acabar empatados 6-6, Magnus Carlsen y Fabiano Caruana, tuvieron que ir al desempate consistente en tres partidas rápidas, para dilucidar quién sería el nuevo campeón del mundo. Carlsen ganó las tres y revalidó su título ¡con tan solo 28 años! Aunque no seas un experto en ajedrez seguro que sabes que el objetivo es matar al rey del ejército contrario. “Jaque” es la señal de aviso obligatoria que hay que dar cuando lo amenazas directamente, haciendo saber al contrincante que, o lo protege, o pierde la partida en el siguiente movimiento. “Jaque al líder” es esa voz de aviso que quiero dar hoy.
Sí, la figura del líder bajo los parámetros bíblicos está en peligro, y lo está por uno de sus requisitos más obvios y fundamentales: la dedicación y el compromiso. La Palabra de Dios habla sobre la progresividad en el servicio y de que antes de guiar, gestionar, o liderar, hay que demostrar ciertas habilidades personales y espirituales (Mateo 25:14-30, Hch. 6:3, 1ª Ti. 3:6). Ahí reside el problema ¿Cómo detectamos esas habilidades cuando escasean los servidores? El ritmo frenético que vivimos hace que servir al Señor sea una meta casi inalcanzable para muchas personas; otras están en la lucha por conseguir gestionar mejor sus prioridades; la mayoría, por desgracia, creo que ni se lo plantean. Si el tiempo, la distancia, la agenda, los estudios, el trabajo, o el perro, son obstáculos que no se quieren saltar ¿Cómo se forma un líder cristiano?
Fue un gozo estar el pasado fin de semana en Reacción en Cadena con más de 80 jóvenes hablando sobre liderazgo, desafiándoles a invertir sus vidas (o parte de ellas) en servir a Dios y a los demás. Pero, ¿qué haríamos si tuviéramos hoy a los Apóstoles entre nosotros y nos encargaran lo que a la incipiente iglesia de Jerusalén: “Buscad, pues, hermanos, de entre vosotros a siete varones de buen testimonio, llenos del Espíritu Santo y de sabiduría, a quienes encarguemos de este trabajo”? Buscar, buscamos y no solo a siete varones, sino a hombres y mujeres que, con gozo, entrega, dedicación, y sacrificio, hayan entendido que no hay mayor honra que ser usado por Dios para impactar a su pueblo y a este mundo. Sin esa materia prima la figura del líder está en jaque, y en tu mano el próximo movimiento.		
                                                                   Pastor Sergio Martín





























ATENCIÓN EN ESTE MES A LAS REUNIONES DE LOS DISTINTOS MINIGRUPOS. Efectivamente, aquellos hermanos que os reunís regularmente en los minigrupos o tenéis pensado acudir a alguna de estas reuniones, preguntad a los responsables pues debido a la multiplicación de actividades y a las fiestas que hay en este mes, puede ser que algunas de estas reuniones se aplacen o suspendan. 
FÓRUM GBU. Este evento, que se celebra cada cinco años, tendrá lugar la próxima semana, entre el miércoles 5 y el sábado 8, en Cullera (Valencia). Suele traer a conferenciantes de talla mundial (este año cuenta con Lindsay Brown, director de GBU a nivel internacional) y, además, en esta ocasión coincide con los actos de celebración del 50 aniversario de los GBU en España. Todo esto ha hecho que se espere una afluencia de más de medio millar de personas y que desde el pasado mes de noviembre había que apuntarse ya en lista de espera por si se producía alguna vacante (se suelen llenar dos hoteles). Los temas serán de clara actualidad y otros conferenciantes invitados son Pablo Martínez, Ester Martínez, Jaume Llenas o José de Segovia. El tema central es “Brillando como estrellas”. Esperamos que se cumplan todas las expectativas. 
EL ANILLO DE PILATO. Según comenta esta semana “Protestante Digital”, arqueólogos israelíes han encontrado un pequeño anillo de bronce, utilizado para sellar documentos, que tiene la inscripción de Poncio Pilato; el nombre está escrito con caracteres griegos y sin duda pertenece al que fue prefecto de esta provincia romana entre los años 26 y 36 de nuestra era. En realidad el anillo apareció en las excavaciones del Herodión hace 50 años, pero no se había descifrado hasta este momento.
ORANDO POR LA IGLESIA PERSEGUIDA. Leyendo en los medios digitales encontramos frecuentemente noticias de cómo principalmente en tres tipos de países (dictaduras comunistas, islámicos e hindúes) se producen atentados contra cristianos, que suelen ignorarse por los medios de nuestro país (salvo que sea una agresión contra un colectivo de la Iglesia mayoritaria en España). Así, nos enteramos de palizas o intentos de asesinato (incluso para quemar vivo a un pastor), que en ocasiones se consuman. Será bueno que tengamos en oración a estas regiones del planeta en las que nuestros hermanos en la fe están sufriendo duramente.   
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DEVOCIONAL FAMILIAR
L siervo infiel

Comenzando: Piensa y enumera qué haces para servir a Dios y la extensién de su Reino.
Meditando: Lucas 12:41-48

Aprendiendo: El Sefior ha dado a sus hijos dones, tiempo, recursos, inteligencia, dinero... si no
damos fruto poniendo todo eso a su servicio seremos siervos de Dios inditiles. El Sefior nos advierte
que es mucho peor desobedecer si conocemos lo que a Dios le agrada. Ademis, si Dios te ha dado
mucho, més se te demandaré. Reflexiona sobre tu responsabilidad y compromiso con Dios.
Aplicando: No esperes a mafiana, hoy es el dia para comenzar a entregar toda tu vida al Sefior
(24/7), si no siempre tendras alguna excusa o justificacién para no hacerlo.
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